



2024年2月22日

各位

会社名 AHCグループ株式会社  
代表者名 代表取締役社長 荒木 喜貴  
(コード番号：7083 東証グロース)  
問合せ先 取締役 経営管理本部長 武藤 輝一  
(TEL 03-6240-9550)

**(訂正)2024年(第14回)定時株主総会 その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)の  
一部訂正に関するお知らせ**

当社は、2024年2月5日に公表いたしました「第14回定時株主総会 その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」の記載事項に一部訂正すべき事項がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正をさせていただきます。(訂正箇所を下線を付しております。)

なお、当社ウェブサイト及び東京証券取引所ウェブサイトに掲載の「第14回定時株主総会 その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」は、下記の訂正を反映しております。

記

**【訂正箇所①】**

「第14回定時株主総会 その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」4ページ  
(金融商品に関する注記)2. 金融商品の時価等に関する事項

(訂正前)

(注)「現金及び預金」、「売掛金」、「買掛金」、「リース債務」、「未払法人税等」については、短期間で決済されるため時価が帳簿価額に近似するものであることから、記載を省略しております。

(訂正後)

(注)「現金及び預金」、「売掛金」、「買掛金」、「未払費用」、「リース債務」、「未払法人税等」については、短期間で決済されるため時価が帳簿価額に近似するものであることから、記載を省略しております。

**【訂正箇所②】**

「第14回定時株主総会 その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」5ページ  
(金融商品に関する注記)3. 金融商品の時価のレベルごとの内訳等に関する事項

(訂正前)

時価で連結貸借対照表に計上している金融商品以外の金融商品

(単位：千円)

区分	時価			
	レベル1	レベル2	レベル3	合計
長期貸付金 (短期貸付金を含む)		21,138		21,138
資産計		21,138		21,138
長期借入金 (1年以内返済長期借入金を含む)		<u>3,540,940</u>		<u>3,540,940</u>
負債計		<u>3,540,940</u>		<u>3,540,940</u>

(訂正後)

時価で連結貸借対照表に計上している金融商品以外の金融商品

(単位：千円)

	時価			
区分	レベル1	レベル2	レベル3	合計
長期貸付金 (短期貸付金を含む)		21,138		21,138
資産計		21,138		21,138
長期借入金 (1年以内返済長期借入金を含む)		<u>3,437,417</u>		<u>3,437,417</u>
負債計		<u>3,437,417</u>		<u>3,437,417</u>

【訂正箇所③】

「第14回定株主総会 その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」7ページ

(追加情報)

(訂正前)

新型コロナウイルス感染症の影響について、各種制限が緩和されたこと等により当社グループの損益状況に改善がみられ、当該感染症の拡大以前の状況に近づいてきたものと判断しております。上記の過程に基づき、会計上の見積もりを行っておりますが、前連結会計年度の見積りの前提から重要な変更はありません。なお、上記過程については、現時点における判断であり、今後における当該感染拡大の状況や経済環境への影響等が当該過程と乖離する場合には、当社グループの財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況に影響を与える可能性があります。

(訂正後)

新型コロナウイルス感染症の影響について、各種制限が緩和されたこと等により当社グループの損益状況に改善がみられ、当該感染症の拡大以前の状況に近づいてきたものと判断しております。上記の仮定に基づき、会計上の見積もりを行っておりますが、前連結会計年度の見積りの前提から重要な変更はありません。なお、上記仮定については、現時点における判断であり、今後における当該感染拡大の状況や経済環境への影響等が当該仮定と乖離する場合には、当社グループの財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況に影響を与える可能性があります。

以 上